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لآلفين ا بعد لستين وا سة د لسا وا قة لط !للجلسة مؤقت موجز محضر

نيويورك في لمقر با ة لمنعقد ا
١٠/٣٠ الساعة ١٩٧٥ نوفمبر / الثاني تشرين ١ ٣ لخميس ا يوم

( ليون سيرا ) نغورا با 1و٠. ة لسيد ا : لرئيسة ا

( البرتغال ) سانتوس رتبن وا5 السيد : المقرر

: ت لمحتويا ا

 المعنية الخاصة اللجنة تقرير : السدتعمرة والشعوب للبلدان الاستقلال منح اعلان تنفيذ
 .( .ل نا بأ لمتعلقة ا لفصول ا ) لمستعمرة ا لشعوب وا ن ا للبلد ل ستقلا لا ا منح ن علا ا تنذيذ لة بمعا

( تابع ) ( الأعمال ول ..د من أ.خرى ببنود مشمولة غبر مت-ينة

٠٠/ ت لمعلوط ا

 فسي العط لغات ى باحد المحضر ا هن على غالما اد د المرا ت التصمعيثا تقديم ببنب:.وي
 ت لالتصحيتا رسا ا ينبفي لك كذ . تصحيحه د لسرا لنصا ا بنفمرل:.ة تكون ن أ ويفضل ، مة لحا ا لجمعية ا

 : ت لمؤتمسسرا ا شؤون بادارة لرسمية ا ئقى لوثا ا تحرير قسم ن رئي. لى ا معط يا أ ثلاثة .جلال نسن ربع بأ
0101٥ 0 تا٥ 01 181 1005 120ل 1ت 1128 80 1ت1011و 102 22 1ت10412تأ 0 0010212 12ع٥ ٥٥٦٧1 5و

٠ لمحضر ا صن ة حد وا نسخة على لها خا د ا على لحرص ا مع 10لماه 1لمن-2552
لقبول موعد آخر ن فا ، ١٩٧٥ ديسمبر / الأول كانون ه في وزع المحضر هذا أن و.يث

. ١٩٧٥ ديسمبر الأول/ كانون ١ ٠ سيكون التصحيحات
 ز نجا لا تيسيرا ما تا ا تقيد لسهلة ا ه بهن وا يتقيد ن أ ت قشا لمنا ا في لمشتركين ا من ويرجى

و ن العمل
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 غير الأقاليم عن ة المتحد الآمم ق ميثا من ( )ه٧ الطدة بمقتضى المرسلة ت المعلوم
( بع تا ) تي ا لذ ا لحكم با لمتمتة ا

العام الأمين تقرير )أ(

 لشعوب وا ن ا للبلد ستقلال لا ا منح علان ا تنغيذ لة بحا لمعنية ا صة لخا ا للجنة ا تقرير ( ب )
٠ المستعمرة

 ستقلال لا ا مننح علان لا ة لمتحد ا مم لأ با لمتصلة ا ولية لد ا ت لمؤسسا و لمتخصصة ا ت لا لوكا ا تنفيذ
( بع تا ) لمستعمرة ا لشعوب وا ن ا للبلد

 والشعوب للبلدان الاستقلال منح اعلان تنفيذ بحالة المعنية الخاصة اللجنة تقرير ( ا )
٠ المستعمرة

م لعا ا مين لأ ا تقرير ( ب )

( بع تا ) عي جتط والا دى قتصا لا ا لمجلس ا تقرير

 )تابع( العام الأمين تقرير : الافريقي للجنوب والتدريبي التعليمي ة المتحد الأمم مج برنا

( بع تا ) ميبيا نا مسألة
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١٠/٥٥ عة لسا ا لجلسة ا فتتعت ا

 بحالة المعنية الخاصة اللجنة تقرير : المستعمرة والشعوب للبلدان الاستقلال منح اعلان تنفيذ
 غبو متديذة لم ئ يا ٠ليذ٠لتء ا فصول٠ل ا ) ٠لعخسةىدره ا وب٠لشم وا ن ا لل٠للي ستقادل لا ا منح اعلان تنفيذ

 /^،100ة2 ، 4/10023/0010.5-0 ( الثاني الجزء ) ا/ع0023) ( ل ط لا 1 ول لج فى رىخ ا ببذول شيودة

4/1.0091 ، 4/10095 ، 1/10097 ، 4/10101 ، 4/101014 ، 4/10175 ، 10269/ ، 10300/٨، 
4/10337 ، 4/6.14/706 ، 4/6.1/709 ، 795./4/0 ، 4/6.1/796 ، 4/6.1/797 ، 0.14/709/٨، 

 ،4/0.4/1102 ، 4/6 .4/1 .1101 ، 4/6 .4/1ت .1096 ، 4/0.4/1.10914 ؛ 4/0.4/1.800 ، 4/6.14/799

: ( تابع ()4/6.1/1 .1103
 فاً——لعذتعتح ا نر—غ ,.هم—ل ئ لا ا ن—ء ة ل٠لتجء ا تعم لا ا ق بثاً تعن ( ض ؤ ١ب ٣ ة ٠ر لط ٠ بمقتضى لهرسلة ا ت لوط٠لمع ا

: بيع( )تا ( 4/10307 ، ع/10023ا1٠9 تي) لذا ا لعكم يا

م لعا ا سين الأ تقرير ( أ )
 .لمستممرة ا والشعوب للبلدان ستقلال الا منح اعلان تنغيذ بحالة المعنية الخاصة تقريراللجنة ( ب )

 ن أ للبلد ل ستقلا لا ا منح ن علا لا ة لمتحد ا مم لا با لمتصلة ا ولية لد ا ت لمؤسسا وا لمتخصصة ا ت لا لوكا 1 تنفيذ
 ؛ 40/10319 ، 1.1إإ- و 4/10080 س(، م الخا الجز» ) 2/10023 ) ييئييئ

( بع تا ) (4/6.4/1.1095
 والشعوب ان للبلد الاستقلال منح اعلان تنفيذ بحالة المعنية الخاصة اللجنة تقرير ( أ )

٠ المستعمرة

م لعا ا مين لأ تقريرا )ب(
٥٢.1و 4/10106 ، السادس( )الفصل 4/10003 ) جتمعي والا ى د قتصا الا المجلس تقرير

( )تابع (400.1 و
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( )تابع العاع الامين تقرير الاغريقى: ريييللجنوب والتد التعليم لاسعللتحدة ا مت، برئ
 لمتمتعة , ء_بت وجم ة لا ا ن سكا لح لصا ء ضا لا ا ول زد ا ض روضة٠س ا ردبدة لدد وا سية را ا-ل ا كم-يلات ا

ع( ) ( ه/103ج9 ) م ٠لء ٠ ين“ لا ٠ تقرير ؛ ض ا لذ ا لعكم يا

 يم ا- قل لا ا ل٠لسدتق الى مشيرا قال : ( ة المتحد المطنة ) يدون رل رشا لغديد ا

 الأقاليم هذه استقلال ومبدأ المصير تقرير مبدأ يؤيد بلده ان ، ة المتحد للملكة تابعة ل تزا لا التي

ت التداورا من د عد المنصرم العام خلال حدث وقد ٠ الشعب غالبية رغبة هو الاستقلال كان ا ان

. ة لمتحد ا لمعطكة ا على تعتمد ل تزا لا لتي ا تي ا لذ ا لعذم با لمتمتعة ا غير لبم بالأقا يتعلق فيما مة لها ا

فقد . سيشل جزر ستقلال ا نحو لطريق ا على تبيرة ل شوا ا قدلع تم قد نه ا يقول ف ضا وأ

. سيشل حزيي عن وفدان حضره ١٩٧٥ رس از ن1 ١١ و ١٤ بين م ن لذد في ستورى د مؤتمر انعقد

 تزال لا أنه سن الرغم على ، وتفاصيله الاستقلال دستور زء د مبا من العديد على اتفاق الى التوصل وتم

 لهيئة ا وتكوين ت با نتخا لا ا م نظا حول ميبن لسيا ا لحزبين ا بين لرأى ا في معنية ت خلافا ك هنا

في ة عد للمسا بي نتخا لا ا م لنظا ا سة را لد لجنة تعيين ( وجو. على ق تفا لا ا جرى ثم ومن . لتشريعية 1

وهسو ، ذلك بعد الانعقاد الى الدستورى المؤتمر يمدود أن على الرأى الخلافاتفي ه هذ تسوية

 م 1 ٠خ ا رر ط يد لتحد ولة سحا ل مستبذ حبن ، ١٤٧٦ ير /ينا الثاني كازون في يتم أن يحتط ما

نحو تضي أن ني البريطا ن البرلما موافقة بشرط ، سيشل جزر ن مكا با سيكون لك وبذ . الدستور

سيشل في الحزبين زعماء أن وأضاف . ١٩٧٦ /يونيو ن .جزيرا ٣ . وز يتجا لا موعد في الاستقلال

 حكومة رحبت وقد ٠ اءتلافية حكومة تشكيل على ذار/ارن1 في المنعقد المؤتمر غو، اتفقوا قد

 تيسير في ورغبة . يونيه / ن حزيرا ٢ في المفعول سارى أصب الذى التطور لك بذ ة المتسحد المملكة
 يسره انه ل و . سيشل لجزر التشريعية الجمعية ندااق توسبح على ق تفا الا تم ، الحكومة تلك تشكيل

 الدائم السثل أن وأضاف . بيسر سها بسها تنمأ-لح الاءتلاذية ال.خدومة أن ياعلن أن

 /اكتوبر الأول تشرين ؟ في مؤرخة رسالة في ، قبل سن الانخلار استرءى سلكة|سدةلف|نقد

 الاتليم لحكومة ورئيسا سيشل لوزرا" رئيسا ن مانشا جيس السيد تعيين الى ، اان0٠ا ١ ٩٧ه
 آب/أغسطس ٢ ١ في الخاصة اللجنة اءتدته القرارالذى تاما تأييدا يويد ٥ وفد أن وأعلن . الاءدلافية

في سيشل جزر شعب ة لساعد الضرورية الخطوات جسيع اتخاذ حكومته الى فيه طلبت والذى ١ ٩٧٥
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(ة لمتعد ا لمكة ا ، مرين رده ا ريتث لسيد ا )

 مج برنا تقديم تواصل المتحدة المطكة ان وقال . والاستقلال الصير تقرير تحقيق الى الرامية جهوده

السسى ست قد ١٩٧ - ١ المالية السنة فغي : للاستتلال الطريق لتسيد الاقليم الى ة ساعد

ا »بل: ضية لمم ا ربع لأ ا ت لسنوا ا في ست قد كا ، سترليني ا جنيه ٤ ٢٥٠ ٠٠٠ بمبلغ منحة قليم لا ا

دعسا الرا».ن الوقت في يتلقى لا الاقلبم أن ومع . استرلين جنيه طيون ١٥ الى مجموعه في يصل

عام الى ١٩٧٦ م عا من الفترة في ا لهذ دعط سيتلة فانه الحالية، نغقاته لمواجهة نيته لميزا

٠١٩٧٩

 د زا يوليه / تموز ففي . سليمان جزر في أيضا احرازه تم قد كبيرا ط تقد ان يقول رد واستدا

 متسن كما نية ثما لى ا ستة من لمحليين ا ء لوزرا ا من قصى لا ا د لعد ا في ستور لد ا على لجرى يل تعد

 للمطكة ئم ا لد ا لمشل ا ط حا أ وقد . لية لما ا رة وزا بمسؤولية ضطلاع لا ا من محليا وزيرا يل لتعد ا ا هذ

 بشأن ستزرية الد بالمحادثات دلما .4 /26.109/909) أيار/يو ٢٨ في مؤرخة رسالة في المتحدة،

 ر سا اذا انه ل وقا . يو ما ر/ أيا ٢. لى ا ١ ٩ سن لفترة ا فو، ن لند في ت عقد لتي ا ن سليا جزر ستقبل

 المحلي الذاتي الحكم منح سألة بالنظرفي قرببا سيقوم ن البرل ن فا المرسومة الخطة وفق شيء كل

 وستتوم الجزر. د.اكم ييد دوعد وفي يسبر الأول/د دانون ١ . بعد به العلم الى ر وسيصا ن لجزرسليط

 المجل. والى الحكومة الى تها توصيا برفع ، مة القاد السنة من الأول النصف خلال ، دستورية لجنة

 عوة لد ا ة لتحد ا لمملكة ا تعتزم لك ذ وبعدد ، قلبم للا ستورى لد ا لستقبل ا ن بشأ ن سليما لجزر لتشريعي ا

اجراء وجوب يرى وفده ان وتال ٠ للاستقلال موعد ولتحديد دستور لوضع لندن في ؤتمر عقد الى

 ى د قتصا لا ا لصعيد ا لى ما أ . ستقلال لا ا لة سأ في لبت ا خلالها من يتم قلبم لا ا في مة باتع نتخا ا

 المتحدة المطكة حكومة وستواصل ، ١٩٧٩-١٩٧٥ للفترة لقومية ا لانمائية ا بالخطة ساعرا لعط ا فلايزال

 جنيه ملايين خسة تبلغ قليم الا الى حاليا مة المقد لمعونة , ن أ وأعلن ؛ قليم الا الى ة عد لمسا ا يم تقد

. عام كل سترليني ا
 ل هنا سيدون انه 4/6.14/786 الوثيقة في اللجنة ابلاغ تم انه قال جلبرتوأليس بجزر يتعلق وفيما

 الى تغير قد أليس جزر اسم وأن ١٩٧٥ أكتوبر / الأول تشرين أول من اعتبارا منفصلان تابعان اقليطن

 ، نافوتي فا الجديدة العاصمة توفالوالى حكومة ل نتقا ا التالي العام في سيجرى نه ا وأطن . توفالو

الاقليمين موارد ان وقال ٠ الصير لتقرير التامة نحوالمارسة مه تقد سيواصل الاقليمين كلا وأن
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( ة لمتحد ا لملكة ! ، سع رى ريتشا لسيد ا )

 تسيبر الاسترارفي على اتفقا قد الاقليمبن أن التفاؤا، طى يبعث ما ولكنه حدودة دية قتصا لا ا

 ية د الاقتصا نيات للامكا كامل تحليل جراء ا جارفي العط أن وأضاف . لمشتركة ا ت ما لخد ا سن د عد

 ة للمساعد استرليني جنيه ٤٥ .. ... "بلغ يم بتقد التزست قد ة المتحد المملكة وان ، للاقليمين

٠ ١٩٧٦ -١٩٧٣ الاعوام في الانمائية

 بين مشترلت بلاغ توقيع تموز/يوليه ١١ في تم فقد نيوهبريد في الثناءي بالحكم يتعلق وفيدا

٠ا_ ^٠٠ ٠٠ ت معلوما لبلاغ ا ويتضمن . 4/101 /5 لوثيقة ا بوصفه وعمم وفرنسا ة لمتحد ا لمملدة ا حكومة

 وفي ، بعدد فيما قدتم أنه ملاحظته ينبفي ومط . ءي الثنا الحكم بشأن ة المتخذ ة يد الجد بالتداببر

وأن بها م القيا يعتزم كان التي ت الانتخابا اجراء وسانتو فيلا بورت وفي ، ١٩٧٥ س ب/أغسا٦ ١ ٦

 مسن المزيد أن وأعلن . الاقتراع في اشتركوا الانتخاب لهم يحق الذين من الماءة في٨ . نحو

 الانتخابات ان وأضاف . 4/9862 الوثيقة في مبين ها تنفيذ وعن ة المعتمد ت الاصلاحا عن التغاصيل

 نتائنج وأن ، العام الاقتراع حق أساس على ، هبريد نيو اقليم في أيضا أجريت قد التشيلي للمجلس

٠ نوفمبر / ني لثا ا تشرين ٢ ٠ من قريب موعد في سنظهر ت با نتخا لا ا ه هذ

 وشك على نها أ نية لبريطا ا فيرجن جزر حكومة خدا.رت أ ة لمتحد ا لمملكة ا حكومة ن ا يقول ومضى

 ٠ الحكم سلطات تقليص على سينطوى منها بسضا وأن الحالو، الدستور في التخييرات من د عد ادخال

 من أن رأت قد ة الجديد الحكومة وان ، سبتمبر / أيلول في أجريت قد ت الانتخابا ان وأضاف

 ل تزا ولا ٠ ستورية لد ا ئل للما مة تا مة عا قشة منا ء جرا لا مة لعا ا ت با نتخا لا ا فرصة م غتنا ا لمستصوب ا

 لى ا لوصول ا لمكن ا من ن ا تعتقد وهي ة يد لجد ا لحدورة ا ت حا قترا ا تنتظر ة لمتحد ا لمملكة ا حكومة

 بالاسهام أيضا حاليا تقوم ة المتحد المطكة حكومة ن1 وأعلن . الدستورى م التقد بشأن .بكرة رات قرا

٠ الاقليم انطء في اقتصاديا

ا هذ وان ، قشة لمنا ا قيد ل تزا لا نها ا ل بيكوسفقا ولا ترهن لجزر ستورية لد ا ت لترتيبا 1 عن ما أ

وأضاف . جدا هزيلة الاقتصادية .وارده لأن ، كية ة!نما وساعد نية للميزا ة ساعد أيضا يتلتى الاقلبم

صلة ك هنا ن أ صة لخا ا للجنة بعة لتا ا ولى لأ 1 لفرعية ا للجنة ا تقرير في لع يطا ن يا فوج.-وء نه ا

ت را حتكا الا روأن ستعما الا أمد اطالة وبين جنبية الا دية قتصا لا ا لصالح ا نشطة أ ببن شرة سبا
ان يقول وأضاف . والاستقلال الصير تقرير تحقيق الى الرامية الجهود جمبع أ.جبطت قد الاجنبية
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( ة لتعد ا لمملكة ا ، سون رى ريتها لسيد ا )

ب ة ود محد الدمالة غفرض ؛ ذلك من ا تط النقيض طى هي الحقائق

 ة لمتحسد !لممطكة ا من مة لمقد ا لية لمم ا الاعانة على )بير د عت! الا ن فا ثم ومن ، ا جد ضئيل لجزيرة ا

٠ لمحلية ا ت ما لخد ا عم لد

 ء ا مد ا بتذهن ته ا اذ . بة أكدرغرا و٠ض ج-زرتأدان عن الاولى الغربية تقريراللجنة ط وإ

 الاقلبيم انماء في الالية ت المؤسسا أرباح من صخ.برة مثوية نسبة ولو استخدام يجرى لا بأنه

 . السخرية على تبعث نية متذ وبأجور سهارة تتطلب لا اعطل في يوظفون الجزر أهل وأن اقتصاديا

 منطيقة في فع تد لتي ا جور لا ا على أ بين من الواقع في ي٠ كايمان جزر في فع تد لتي ا جور الا أن علن و

 سواء. جد على شر مبا وغبر شر مبا طريق عن ضخم خل د على تحصل ن يما جزركا جكومة ن وأ ريبي الكا

 لتسبب ا وفي يد لتزا ا في ة خذ ا لهجرة ا افان جد ة ود محد ن يط كا لجزر لطبيعية ا رد لموا ا ن أ ومع

 في صليين لا ا لي ها لا ا ركة شا ن أ يضا أ ليه ا ر نظا ءالا سترعط ا ينبغي ومما . لمشاكل ا بعض ث ا حد با

٠ مستمرة بصورة يد التزا في ة خذ1 قليم لا ا رة ا د ا

 للجنة ا ت وتوصيا ئج نتا على مة عا بصورة يوافق ه وفد ان ل فقا ، ا ببرمود يتعلق فيما 1م وأ

 منذ ل تزا لا ا برمود حكومة ن ا يقول ف ضا وأ . 4/20.109./ 103ل4 لوثيقة ا في ة رد لوا ا نية لثا ا لفرعية ا

 لحزبيين ا ء را٢ ن أ فيه ريب لا ومط . لية لما وا ية د قتصا لا ا شؤونها على تسيطر لسنين ا من د عد

 سيتم لتي ا مة لعا ا ت با نتخا لا ا في ر ختبا ا موضع ستكون ستقلال لا ا لة سسأ حول ينة لمتبا ا سيين لسيا ا

٠ المقبل م العا في جراؤها ا

 بعة لتا ا ئرة لزا ا لبعثة ا ليها ا توصلت لتي ا ئج لنتا ا ان قال ت مونتسيرا موضوع لى ا لنسبة وبا

 ة الجديد ت لتطورا ا بعف ن أ وأعلن . 4/20. 109./ 20فل6 لوثيقة 1 في ردة وا لعشرين وا لأربعة ا للجنة

 العمراني التخطيدا، موظفي ت اقتراحا ت مونتسيرا حكومة قبلت فقد . الاقليم البعثة زارت أن منذ طرأت

 ليا حا وهي عي لزرا ا نما للا خططمها د ا عد ا من وفرغت لجزيرة ا ء نمط لا ة لمتحد ا الامم من مة لمقد ا

 . نيتها لميزا ة بساعد الجزيرة بتزويد أيضا ة المتحد المطكة وتقوم . ة المتحد المملكة حكومة نظر قيد

 وأن التشريعي السجلس الآن يرأس محليا سياسيا أن التأتيد ينبغي فانه السياسي الصصيد على أما

 تبذل ت مونتسيرا حكومة ان بالقول نه بيا واختتم . الزاءرة البعثة ت توصيا تعكس ت التطورا هذه جميع

 تلك ة ساعد ة المتحد الملكة وستواصل تواجهها التي الصعاب على للتغلب ة أكيد جهود! الآن

. ٠ / . . . تستطيع ما قصى بأ لحكومة ا
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 الزافرة البعدة تقرير ل استكط منذ طرأت، انه قال : ( استراليا ) السيدكاسبيل

 استراليا رذعت .فقد للجنة يوجزها أن يود أخرى تاورات ، ١٩٧٤ عام في ( كيلنغ ) كوكسن جزر الى

 فيه عين رى الادا الحاكم منصب هو يد جد منصب ث جدا ا »اريق عن لجزر ا في لحكوي ا ا تشيله مدتوى

 الدولة وزير ان كما ، لندنورد . جي . ر٦ وموالسيد الاستراليبن الحكوميين الموظفين كبار أحد

 الحكومي التشيل لستوى ا ها رفعا تشل الخطوة تلك أن أكد ( كيلنغ ) جزركوكس عن السؤول الخام

 يفضي أن شأنه سن مل شا تغيبر مج ببرنا لتزمة لاسترالية الحكومة ان أيضا الوزير وقال . الجزيرة في

 الاقتصادى الاجتماعي التركيب أن أعلن ولكنه٠المصير تقرير لحق الاقليم شعب سارسة خرالاسرالى

 مركزكبير ى ن موذلف جد توا صنالضرورى ن فا ا ولذ جدا غسيرة المهمة يجعل الجزر تلك في للمجتمع الغريد

 لسيد 1 الجزيرة في رع للمزا الحالي لك الما ومع ن السكا مع ور لتشا ا في يومية بصورة يتمكن لجزيرة ا في

 بوصفه رى الادا كم لحا ا ت لسدؤوليا ا كيد تأ زمة للا ا رية الادا بير ا لتد ا ن تخا ا تم وقد . رؤس دلونيس

. الصفة ه هذ شل روس تلمونيس للسيد يكون ن أ ون د قلبم لا ا في لحكومة ا وكيل
 . د ا ستعد ا على يكون لن نه ا لية سترا لا ا لحكومة ا علم أ كلونيس لسيد ا ن ا يقول ف ضا وأ

 يكون لن نه أ لى ا لنذظر با لية لحا ا ستها سيا ع تبا ا لية سترا لا ا لحكومة ا صلت وا اذا كوكس .جزر في للعيش

 رحيله وأن ؛ ت الصعوبا الجزربعض الآنلأهل .حتى سبب قد ه وجود وأن ؛ مركزه عن الدفاع ممكنا

شكلا مة اقا بالامكان وأن ، التغييرات قبول الزرغي أهل د ترد من بعضا سبزيل جزركوكن عن

في ته عمليا امتلاك تمول أن الحكومة على ينبغي وأنه ، .ت هنا للمجتمع المحلية الحكو..ة أشك-الس

 أنه بيد الاقتراحات بهذه ما اهتما أبدت قد كانت الاسترالبيه الحكومة ان يقول وأردن . جزركوكس

تحويل في يرغب وانهلا الحكومة مع للتعاون لك ذ مع ستعد غير وس كلونيسر السيد أن اتضح ما ن سرعا

السكان كان ولط ، مرضية غير الحالة نت كا ولما ، النأروف هذه ضوء وفي . باهظ مبلغ لقاء الا رعه مزا

 وادخال بحزم العط الاسترالية الحكومة قررت ، لاساسية ا نية نسا لا ا حقوقهم من مسروسيرن لأصليون !

 نون قا سبتمبر / أيلول ١. في ن للبرلط الحكومة مت قد فقد وعليه . الابطاء من مزيد ون د ت تغيبرا

 الاتفاق طريق عن أما ، عادلة بشروط، قلبم لا ا زة لحيا لأساس ا وضع جل أ من ١٩٧٥ م لعا ضي الأرا زة حيا

 مسع ت مشاورا لاجراء مؤقتا استشاريا مجلسا أيضا الاسترالية الحكومة وعينت . القسرى أوبالضبط

السجلسالاستشارئ هذا عن الاستعاضة وستجرى . الادارى للحاكم المشورة يم ولتقد الجزر أهالي
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( ليا مسترا ا ، مبيل كا السيد )

 لدومة ا ن ا يقول ومضى . لضرورية ا ت لترتيبا ذا تخا ا يتم لمم حا منتخبين وه أعضا جميع يكون بمجلس

 لمشاركة ا من اكبر قدرا الاقلبم أهالي منح سبيل في مة »دا خطوة السجلس ٠نشا ا ن أ ترى لاسترالية ا

 من لحد ا بخية خرى أ ت خدوا ذ تخا ا يضا أ تم قد نه وا ؛ سهم هتما با تحظي لتي ا ول لمسا ا قشة منا في

. روس كلونيس لسيد ا ت سلطا

 من م لمقد ا لتقيبم ا لى ا د ستنا بالا ، قلبم لا ٠ في م لعا ا ى لرأ ا ان ل فقا مد كلا بع وتا

 آلونيس لسيد ا عن ضية را غير عة جما : لحجم ا ثلة متط ت عا قلا ثلاثة لى ا منقسم ، ند ماكدليلا تور لسنا ا

~ ٠ ٠"^٠-٠٠^ ؛ حكوي خل تد أى وتعارض تؤيده أخرى دة وجما ؛ الراهنة الحالة وعن روس

 ممارسة من ( كيلنغ ) جزركوكس لي أها تمكين الى تواتة الاسترالية الحكومة أن وأكد ٠ الامور تتطور

. الاعلان و الميثاق دئ لمبا وفقا الصير تقرير في حقهم

ن ا ، لصخيرة ا ليم قا لأ ا لة سأ لى ا مشيرا قال : ( غو وتوبا د ا ترينيد ) س لا لسيد ا

منصوس مو ط وفق ستقلال لا وا لصير ا تقرير في لحق ا بعة لتا ا ليم قا لا أ في لشعوب ا لجميع ن أ يرى ه وفد

 صيغة تدابق ألا ة المتحد الامم على ينبضي وانه : (١٥)د- ١٥ : ٤ العامة رالجمعية قرا في عليه

نظرا ي ينب: وانه ؛ بها ينفرد حالة اقليم لكل أن اذ الصغيرة الاقاليم مسألة تنظرفي وهي واحدة

للحصول ة لمتحد ا مم للا لفرصة ا حة تا ا ت ا د وشها ت افادا من ئسرة لزا ا ت لبعثا ا عليه حصلت ما لى ا

٠ الطبيمة على ت ملاحظا على

 معزول لجزر ا ه هذ شعب ان فقال ، ( كيلنغ ) كوكس جزر في لة لحا ا عن يث لحد ا لى ا نتقل وا

 ير أولتقد الاخرى الشعوب حالات مع جالته رنة لمقا الفرة له تتاح ولا العالم أجزاء سائر عن نسبيا

. الاستقلال عن ناهيك ، الصير تقرير عطية تفاصيل وفهم أ
 لي أها فصل في يكسن نما ا ( كيلنغ ) جزركوكس في المشكلة جوهر ن ا يرى وفده ن أ ضاف وأ

 الجزر تلك الى ة المتحد الأسم من ة الموفد الزائرة البعثة أوصت فقد . روس رعكلوزيس؛ مزا الجزرعن

 ع بمزا لجزر ا مجتمع ط رتبا لا حد لوضع لمكنة ا لسرعة با ت لخراوا ا ذ :خا با ١٩٧٤ س أغسا / ب٢ في

 مع تال تعاونا بالادارة القائمة الدولة بوصغها تعاونت قد استراليا حكومة وان . روسسدلوس

 لمجتمع منفصلة هوية يد تحد جل أ سن مة لها ا ت التغييرا بعفى ث جدا ا ول ستحا نها أ لها ت كد وأ لبعدة ا

٠ الجزر
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( غو وتوا د ا ريتيد ، س لا لعدرب ا )

 تفسق وا لية سترا لا ا لحكومة ا من عوة بد نبيرا كا رة بزيا م قا روس كلونيس لسيد ا ن ا يقول ومضى

 لجزر ا لي أها ان قال ( كيلنغ ) كوكس جزر لى ا ته عود و لد نه ا بيد . ت لتغيبرا ا بعض ادخال على

 انقاض أى يقبل لن روس كلونيس السيد أن ما تما وواضحا ببد هنا ومن المقترحة. ت التغييرا على يوافقون

 الابقاء ينوى وانه شخص ه . . دهم عد يبلغ الذين وكس جزيرة سكان ت وسمتلكا أرواح طو سيطرته سن

 روس لسيد قاما الذى لجزيرة ا ء رؤسا مجلس على لميمنة ا صل يوا أنه الى لنظر با دمن لرا ا لوضع ا على

. عه أعضا بتعيين

 نشاء وبا ( كيلنغ ) لجزركوكس المسمي الادارى الحاكم بتعيين يرحب ه وفد ان يقول واسترارد

 ختتم وا . رة بالادا ئمة لقا ا لحكومة ا ص خلا وا ق بصد مقتنع ه وفد ن أ كما ، للجزر مؤقت رى متشا ا مجلس

 يكفل وأن يد لجد ا لية سترا لا ا نين للقوا روس كلونيس لسيد 1 يمتثل ن أ على معقود مل الأ ان بقوله مه كلا

٠ الجزيرة في والانصاف العدل

 مم لأ ا بليزفي سن وفد وجود ن ا بلبز لة سأ عن متكلما قال (: مبيا زا ) كا .شيا المديد

 بليز شعب ع جما با لم العا قناع لا ف كا لسبب رضة ا الم زعيم ويضم لوزراء ا رئيس سه يرأ ه لمتحد ا

٠ ه قصد على

 وليس سبة منا وغير للأسف عو تد ت مخدلطا بليز ن بشأ لا تيما غوا ت مخططا ن أ يرى ه وفد ن ا ل وقا

 بثابة سيكون ذلك ن فا ئرة ج لب مطا من لا لغواتيما , ة المتحد الامم أقرت ذا فا . يبررها ما لها

 الامم دتع سبا عن فا نحرا ا سيشكل الاقرار ا هذ شل أن ن1 ، عضو ولة لد رية ستعما 1 ت لمخداملا ع نصيا ا

٠ المستعمرة والشعوب للبلدان الاستقالال منتح لاعلان ونقضا ها ومقاصد ة المتحد

 عن الاستعاضة على الموافقة يكنها ولا لاستعمار رفض! على صممة مبيا زا ان يقول وأضاف

 لشعوب ا حق وتؤيد طة كا بصورة ر ستعما لا ا ء نها با تؤمن فهو . خرى أ سدتعمرة ولة بد ستعمرة ولة د

 العادل الأني مع التضاسن طى دأبت قد سبيا زا فان ا ولمج.ذ . والاستقلال الصير تقرير في والبلدان

 في ء عضا الأ الدول لبية غا ء بآرا علم على لا تيط غوا ان وقال ٠ من لتضا ا لك ذ صل وستوا بلبز لشعب

 في زة لمنحا ا غير ن ا وللبلد يكا ط جا في لكومنولث ا ن ا لبلد مؤتمرين ش حد أ في تم فقد ، ة لمتحد الأسما

. بليز شعب لقضية لقوى ا ييد لتأ ! عن ب عرا لا 1 بمرو
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( زامبيا ، شياكا السيد )

 ، ١د وغرينا ، وس د وبربا ، غو وتوبا وترينيداد ، يتا ! وجا ، نا بغيا خاصة بصورة د وأشا

٠ المناسبة المحافل جميع بليزفي قضية لنصرتها الكاريبي منطقة بلدان بين من ، ! البها وجزر

 يهيب، الذى ، ٨./1/1.1096 القرار مشروع يم تقد في مشتركة مبيا زا ان يقول ومضى

 بشأن الرأى في خلافهمط لتسوية ته.ا وضا فا مواصلة لا وغواتيط ة المتحد بالمطكة ، أمور جطة في

 غرفى لا ، بلبز لشعب لمشروعة ا بالاماني ء لوفا ا غرض ت وضا لفا ا ه هذ تلبي ن أ وينبغي . بلبز سستقبل

. ل شكا لا ا من شكل بأى لا تيما غوا لب لمدلا بة ستجا لا ا

رة شا لا ا ر تجد ، بليز لة بمأ يتعلق فيما انه قال : ( ن عط ) سعيد آل لسيد ا

،مور أ جملة في ، ف تستهد نت كا ة لمتحد ا لمطكة وا ، ل تيمط غوا بين ,٨٥ ٩ م عا ة هد معا ن أ لى ا ولا ا

 تكن لم وأنه يبد انه نيا وثا ، عليها ن سللا أى رس تا أن لا لفواتيما ليس التي بليز حدوى تعيين

لما بح-ة أوتا لا تيما غوا قبل من محتلة بليز فيها نت كا لحظة ية أ ، ريخية لتا ا حية لنا 1 من ، ك هنا

بين للمواصلات طريق بشق المتعلق ١٨٥ ٩ ة معاهد من الجء لك ن يق تصد م عد أن لثا وثا ، اداريا

٠ ثت حد لتي ا جهة لموا ا يبرر لا لا تيط وغوا بليز
لة حا لو ا قوم حكم تحت لتبعية ا لة حا من ل نتقا لا ا في يكمن لا لمصير ا تقرير ن ا يقول ف ضا وأ

٠ خرين قوم حكم تحت نغسما لتبعية ا

 الكامل الذاتي الحكم نالت وقد ، بليز تكون أن الفروض من ان يرى ٥ وفد ان يقول وأردف

 . م لتا ستقلالا لا ا نحو لآن ا متجهة ، ر ستعما لا ا نباء لا لمتحدة ا لمطكة ا سة لسيا وفقا ١ ٩٦٤ منذ

 نغسه الاقلبم ألغ الذى الجزئي الاستقلال أس تأيل أن الآن الواقعة جهة الموا شأن من أن بيد

 الواضت من فان لذلك ، هم بغرد مشاكلهم تسوية من النزاع أطراف يتكن قلط أنه الى ونظرا . فيه

 المعنيين الاطراف بين ت المحادثا استئناف ينبفي وتطيه ٠ ة المتحد الاسم تدخل يستدعي الاسر أن

. ايجابية أكشر بطريقة وضا.ت( المخا في بالمشاركة ة المتحد مم الا قيام مع

٠ ( تابع ) (4/6.14/1.1100 ، 4/6.14/1.1099 ، 4/6.14/1.1098 ، 4/6.14/1.1097) ا ٠ ا٠٠أائ

4./04/1.1097 القرارين مشروعي على التصويت الى اللجنة دعت : الرئيسة

. القرارين مشروعي مي مقد الى انضمت قد كومورو أن وأعلنت ، (4./04/1 .109» و
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 ت ط٦تغلب تلمن نه ا ع قةر| لا ا قرل تصويته ملىل|د ل قل : ( لبا را٠س ا ) ٠بيل كا لسيد ا

 سيما ولا النقا.!. من د عد ايضاح في يرغب أنه بيد . ميبيا نا بشأن القرارين شروعي مؤيدا بالتصويت

 العلاقات قاع أن يرى ه وفد ان ل وقا . 4/6.1/1.1097 القرار مشروع من ١ ٣ بالفقرة يتعلق فيما

 أنه الى بالنظر دقيقة دراسة الى يحتاج ، ميبيا نا تلى يؤثر أسر ومو الجنوبية، افريقيا مع الاقتصادية

 . فريقي لا ا ميييا نا شعب على محتطة ر آثا سن ر تجا لا ا ذا٠ وقف ، عنه يسفر ن أ يكن ما بعد بنصح لم

 التجاريات الجنوبية افريقيا شريكات تقيد ، أدر أى التجارى للسذار يكون كي يتعين أنه نلك الى يضاف

 سيكون وفده ان يقول وأضاف . الحظر ا بهذ ، منهن ة واحد استراليا تعتبر لا اللواتي ت الرئيسيا

 التجاريات الجنوبية افريقيا شريكات بها تتقيد أن ة شريدا تجارية لعدة مقا في ك للاشترا استعداد على

 ، ق للميشا وفقا ، ر تصد ن أ ينبخي ت ءا جزا لفرض لقبيل، ا ا هذ من ت عوا د ن أ يرى وانه ، ت لرئيسيا ا

 ح لسسا ا في تتشل ليا سترا ا سة سيا ن ا بقوله مه كلا .نتتم وا . مة لعا ا لجمعية ا عن لا سن لأ ا مجلس عن

 تشجيسع و أ ك شترا ! ى أ متللقا ك هنا يكون لا أ على ميبيا ونا ليا سترا ا ببن ية د عا ية د قتصرا ا ت قا بملا

٠ حكوميين

 سيصوت ه وفد ان الاقتراع قبل صوته معللا قال : ( اليابان ) شى هايا السيد

 لعمل ا جج برا ومعظم لجوهرية ا ى د لمبا وا سية لأسا ا لمقامد ا يؤيد لأنه 1.ت 1097 ر لقرا ا مشروع مؤيدا

 تام قبول بأنه الايجابي تصويته يؤول ألا ينبفي بأنه قائاز واستدرك . القرار مشروع يتضمنها التي

. وصياغته القرار مشروع حكام أ بجسيع

 حكومسسة ن ا لقول ا كرر ، ٤ لفقرة ا في ة رد لوا ا ول لوسا ا بجميع رة بعبا يتعلق فيما م أ

 بالوساءلالسلمية. ولية الد ت زءا المنا حل بوجوب القاءل الموقة.( ذ اتخا على بر- بشكلثا دأبت ^٠٠٠٠

 والتوصيا. ئج النتا جميع يقر وفده أن يعني لا ه لوفد بي يجا الا التصويت فان ، ٩ بالفقرة يتعلق فيما وأم!

٠ ( والثاني الأول المجلدان ) 4/10(21:3 ميبيا لنا ة المتحد الأسم مجلس تقرير في ة الوارد

 تجارة من ميبيا ونا اليابان بين . أن للجنة أكد فقد ١٦و ١ وه ١٣ الفترات ن بسا ,ا وا

 الطبيعية الموارد استغلال في للتعاون الوجوه من وجه أى في ولة سحا ليس ق النطا ة محدود

 ول يق وأضاف . الاقلبم في الجنوبية لافريقيا الشرعي غير الوجود تعزيز في ة أولدساعد ميبيا لنا

تاملا تنفيذا تمذذ أن الى الراهنة الظروف في تعمد أن ن اليابا لحكومة بالنسبة الصعب من ان
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( بان ليا ا شي؛ يا ها لسيد ا )

 لممدن ا ومن لعملي ا من آن ترى لتي ا م حكا لأ ا تنفيذ ن لضط ون ستتعا نها1 بيد ، م حكا لأ ا جميع

 د ق اليابان ان قال فقد ، 4/6.14/1.1098 القرار مشروع موضوع بشأن واما . لبا الامتثال

 سيص..وت ه وذد فان ا ولمهذ . لك بذ م لقيا ا وستواصل ميبيا لنا ة لمتحد ا مم لأ ا وق صند في سهمت أ

٠ ر لقرا ا مشروع ا مؤيد
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 مع ، ٥ وفد ان فقال الاقتراع قبل لتصويته معللا تكلم : ( )ايطاليا ذاج-ب;لو ال-يد

 ٠ ٠٠* ٠ ٠ بداء لا مضطر بانه يشعر ، 4/6.14/1 .1097 القرار مشروع .غلف الكامنة للاسباب تفهمه

 الطبيعية الموارد ية حما بمراسيم المتصلة آ٢و١وه١٠ بالفقرات يتعلق ففيما ٠ الوثيتة ه مذ على

 قانونيا اساسا تعتبر ان يكن لا ميبيا نا مجلس ها اعتمد القراراتالتي بان يرى ه وفد فان ، ناميبيا في

 وضمها بالاكان يكون لا قد المراسيم ه مذ على تبنى ابير تد اية وان ، ملموس اجرا ن تخا لا كافيا

ايطاليا ن لا ٤ الغقرة في ة الوارد الوسائل بجميع عبارة على يوافق لا ه وفد فان لك كذ . التنفيذ موضع

. لسلمية ا ئل لوسا با تتحقق ن ا يجب ميببي لنا ا لثعب ا اف مد ا ن ا ترى

 لافريقيا الشعبية المنظمة به تضطلع ى الذ ور الد ر تقد ايطاليا ان رغم انه يتول واردف

 لتعرير ا حركة لى ا ينظر ن ا ينبغي لا نه با تعتقد نها ا الا ، ميبيا نا شعب ح كفا في لغربية ا لجنوبية ا

 مام ا مثل ان ، وجيزة فترة فمنذ ، سبق تد نه لا ، ميبسي النا للشعب الوحيد الممثل انها على ه مذ

. ميببي لنا ا لشعب ا عن بة نيا ث لتحد ا حسق منحوا غرء، أ تحرير حركة ممثلو بعة لرا ا للجنة ا

 فانه وبالتالي ٠ الحقيقيون ممثلوه مم من يقرر ان ه بضرد الناميببي للشعب ان قائلا واضاف

 من عشرة الثالثة الفقرة عليه تنطوى ما على يوافق ان يكن لا كما ، ٣ الفقرة قبول ٥ وفد باستطاعة ليس

. ٢٣ و ٢ ٢ الفترتان عايه تنطوى اوما الديباجة

 مشروع التصويتعلى عن يمتنع ان ، الاسباب ٥ لهن ، قرر تد ه وفد ان تائلا حديثه واختتم
 الناسبيبي للشعب ايطاليا تأييد جديد من فيه يؤكد الذى الوتت نفس ني ، ٨./14/1ت .1097 القرار

. ريبا والاستقلال الصير تترير حق على يحصل سرف بانه ما واعتتاد

 على ، نها أ لت فقا تتراع لا ا قبل تصويتها معللة تكلمت : ( ا يرلند ا ) ن مويلا نسة لآ ا

 غير الجنوبية افريقيا وجود عن الناشي الوضع لسبب الشديد الايرلندية الحكومة انزعانح من الرغم

 تقرير في حقه ممارسة سن الناميبي الشعب يكن حل ايجاد بوجوب واقتناعها ، ناميبيا في الشرعي

 القرارين مشروعي بنصي يتعلق فيما الهامة ت التحفظا سن عددا تبدى أن تود ، المصير

. 1 .1098 و اء0/ط-٢. ٦ 007

نها فا ر القرا مشروع من ٢٢ و ١٥ و ١ . ت بالفقرا ولا ا يتعلق فيما نه ا ئلة قا ثة لمتحد ا ومضت
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ا يرلند ا ، موبالارن نسة لا ا )

 ار اصد ان تعتتد لا وانها . للتنفيذ وقابلة عطية ها اعتماد الواجب التدابير تكون ان ينبغي انه ترى

 مناسب اجراء مو العامة الجمعية قبل من وتطويرها اواعتمادها ميبيا نا مجلس تبل من المراسيم

. ها تنفيذ تعترض لتي ا لغة لبا ا ت للصعوبا نظرا ل فعا و ا

في ة الوارد اشكالها جميع من عبارة على ، ايضا ، ت تحذظا لديها ان تائلة واردفت

 يعتقد ها وفد لان ، ؟ الفترة في ة الوارد الوسائل بجميع وعبارة الديباجة من عشرة الثالثة الفترة

 . ل ستقلا لا وا لصير ا تترير حق لنيل سعيهم في لسلمية ا عل لوسا ا ميبيون لنا ا يتبع ن ا ينبغي نه با

 من ٢ والفقرة الديباجة من السابعة بالفقرة يتعلق فيما ، ثة المتحد اعربت لك ن الى ضافة لا وبا

 لتي ا ، لا مبا وكا م لسلا دارا ني اعلا م حكا لا مة لما ا لجمعية ا د اعتما بشأن ت تحفظا عن ، لمنطوق ا

٠ السلمية بالوسائل الاستقلال تحقيق هدف مع تتمشى لا

 الضظمة به تضطلع الذى الهام الدور الادراك م تما يدرك ما وفد ان تقائلة واستطرد

 عي نها ر قرا اى فان لك ن ومع ٠ ميبيا نا ستقلال ا تحقيق عمطية في لغربية ا لجنوبية ا فريقيا لا لشعبية ا
 فان ، وبالتالي . نفسه الناميببي الشعب ه يتخذ ان ينبغي الناميبيي الشعب تمثيل له يحق من بشأن

عليه تنطوى ما على يوافق ان له يكن لا كما ، ٣ للفترة الحالية الصياغة يؤيد ان ها وفد باستطاعة ليس

يعتبر لك ن على وة وعلا . لمنطوق ا من ٢٣ و ٢٢ ن لفقرتا ا لك وكذ جة يبا الد من عشر لثة لثا ا لفقرة ا

. من الا مجلمس يخص امرا الديباجة من شرة الحادية الفقرة في ة الوارد الاشارة

انعدام من وبالرنم التحفظات ه مذ من بالرغم ، قرر قد ها وفد ان قائلة نها بيا واختتمت

. المشروعين لكلا تأييدا يصوت ان ، الترارين مشروعي في والتفاهم التوفيق روح

 ٥ وفد ن ا ل فقا ع قترا لا ا قبل تصويته معللا تكلم : ( لا تيما غوا ) كلى سكينر لسيد ا

. 1.1098 و 4/0.04/1.1097 الترارين مشروعي سيؤيد

 حيال دائما ه يتخذ كان الذى الموقف مع يتفق ٥ وفد موتف ان يوضح ان يود انه قائلا ومضى
 مختلفتان السألتين ان تاءلا واردف . بليز سألة حيال موتفه مع لايتعارض انه كما ، ناسيبيا سألة

 الموضوع الى يتطرقان الترارين مشروعي وان للغاية واضحة ميبية النا السدألة وان الخصائص ناحية من

. ئم ملا نحو على
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 سبق قد ٥ وفد ان فقال ، الاقتراع قبل تصويته معللا تكلم : ( )فرنسا لاتاياد السيد

 افريقيا تناع لا بها قام التي العتكررة المحاولات الى ، العامة المناتشة اثناء ، الانتباه لفت ان له

 مشروع ضد تصوت لن فرنسا فان ، الموقف ا لهذ ووفقا . ناميبيا شعب تطلمات اشباع بضرورة الجنوبية

 خاصة ، فرنسا مقاصد مع ، الشأن هذا في ، العامة ه مقاصد تتفق الذى ٨/6.1٠/1 .1087 الترار

. ٨ الفترة في اليها المشار الحرة الانتخابات با.حراء يتعلة فيما

 المعي. القرار بنص يتعلت فيما الهامة التحفظات بعض لك ذ مع ه وفد لدى ان نائلا ومضى

 في عليها المنصوص التدابير تطبيق ، خطورته مع ، يبرر لا ، الاول المتام في ، ناميبيا في فالوضع

 ، لك ن على وعلاة . الديباجة من عشرة الثانية الفقرة لك ز. الى تشير كما ، الميثاق من السابع الغصل

. ٣ الفترة في ورد ما ءلى كافية ادلة ناك ليست

 بعض يستصعب وبالتالي ، العنف الى اللجوء يؤيد ان ه وفد بوسع ليس انه قائلا كلامه وواصل

غيرا وا . شك موضع ميبيا نا في لطبيعية ا رد لموا ا ية حما لمرسوم نونية لقا ا لتيمة فا . ؟ لفترة ا في ء جا ما

 ، ٣ لفقرة ا بشأن كرت ذ لتي ا ب سبا لا ا بتلك شرا مبا لا تصا ا تتصل ب سبا ا على ء بنا ، ه لوذد يكن لا نه فا

4/6.104/1.1099 الوثيقة في المذكورة والمالية الادارية الاشار بعض على يوافت ان

 التحفظات بعفز، من الرغم وعلى ، لك ن مع ، ٥ وذد ان بالقول بيانه فرنسا ممثل وا.ختتم

 ٢٠ ٠٠٠ بمبلغ تبرعت قد فرنسا ان وقال . 4/6.4/1.1098القرار صشدروع ا مؤيد يصوت سرف المعينة

 على تركز ان تود ، الصدد هذا في وانها ، ١٩٧٥ لعام ميبيا لنا ة المتيد الامم لصندوت دولار

. الاعضا الدول تبرعات وبين ة المتحد للامم ية العاد الميزانية على المعتسبة المخصصات بين الاختلاف

 تصويته معلللا تكلم ، تية( السوفيا الاشتراكية الجمهوريات اتحاد ) لنكو كوذا السيد
 سؤغ ، ناميبيا سألة من جيدا المعررف موقفه من انطلاتا ، وذده ان فتال ، الاتتراع اراء تبل

 هذا حول ثين المتحد اغلبية رأى دقيق نحو يمكسعلى ى الذ ٨/6.14/1..1097الترار مشروع يؤيد

 افريقيا لاحتلال حدا يضع فعال اجراء اتخان الى الحاجة وخاصة ، العامة المناتشة في البند

. عيبيا لنا لمشروع ا غير لنوبية ا
للامم دية العا العيزانية في المدفوعة الاموال ام باستخد سرارا نادى تد وذده ان وتال
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ورن
ر ا٠ - - تح ا ، لذنسو ذونا لسيد ا )

 ( تية وفيا لد أ ية الاشترا ت لجمهزريا ا
 الاسين بن كل يطبق ان يألم ه وفد ان تاعلا واردف . يا واقتصاد وخعالا ا رشيد اما استخد ة المتحد

 ،ت لنفتا ا ادارة في ر لمعيا ا ا هذ - لمعني ا ر لقرا ا مشروع م حكا ا تنذين عند - ميبيا نا ومجلس م لعا ا

. الصلة ات ن متج البرا بتنفين لك ن يضر ان ون د

يكرن ان يبب ميبيا بنا الخاصة اعية الان البرامتج تمويل ان يرى ٥ وفد ان قائلا واستطرد

 ينبغي بانه ويشعر ٢ ١ الفترة نص على يوافق لا الوذد ان كما . ية العار الميزانية من لا التبرعات من

 ، الفترة تلك في عليه المنصوص الاذاعي الارسال جهاز يب ترا على المترتبة !لمالية الاشار تدرس ان

 ، ١ ٩٧ ٤ لعام والميزانية الادارة لثؤون الاستشارية اللجنة ت توصيا الاعتبار في تأخذ وافية دراسة

. لمعني ا ر لقرا ا مشروع في تنعكس لم لتي ا ت لتوصيا ا تلك

 ، ة/لأ,ح/^,1ه5عغ->ابلش-روعالق--رار^٠صا١ ءن نيابة تكلم : ( )العراق العريم السيد

 بشأن العام الامين بيان من ( )ك ٣ الفقرة والى القرار مشروع من ٢ ١ الغقرة الى اللجنة ه انتبا فلفت
 ز جها تركيب عطية في العام مين الا يشرع ان المفترض من انه وقال (. 4/0.14/1 .1099 ) المالية الاثار

 وسيفعل نية لميزا وا رة الادا لشؤون رية ستشا لا ا للجنة ا فتة موا على يحصل ن ا بمجرد عي الاذا ل رسا لا ا

 الترار شروع مي مقد فان لك ن على علاوة . لناميبيا ة المتحد مم الا مجلس مع والتشاور بالتعاون لك ذ

 ليس وانه ، الامر ا بهن ميبيا لنا المتحدة الامم مجلس يعلم ان العام الامين على ينبغي بانه يشعرون

. ثين لثلا وا ية ر لحا ا ورتها د في مة لعا ا للجمعية لة لمدأ ا ه مذ ل تحا ن ا لضرورى ا من

٠ ٨./4/1.109القرار مشروع على للاقتراع اللجنة اعضاء دعت : الرئيسة

ر لقرا ا ءيا="_ؤد_خ=تكئ ع قترأ لا ١ جري ، ة ل٠تح0٠ل ا نبا دذزا ورية٠جم ممثل طلب على ٠ وبنا

. تب٠تهرع٧ذل٠ا09آ

 ، الأردن ، الأرجنتين ، اثيوبيا ، تية السوفيا الاشتراكية الجسهوريات اتعاد : ون المؤيد

 العربية الامارات ، البانيا ، ور اكواد ، اففانستان ، استراليا ، اسبانيا

 غينيا بابوا ، ايسلندا ، ا ايرلند ، ايران ، اوغندا ، اندونيسيا ، ة المتحد

 ، بلفاريا البرتفال، ، وس د بربا ، البرازيل ، البحرين ، باكستان ، ة الجديد

 ، تركيا ، تايلند ، بيرو ، ا بولند ، بورما ، بوتسوانا ، بوتان ، بنغلاديش

 ،الجزأئر، جامايكا ، تونس ، توغو ، تشيكوسلوفاكيا ، تشاد ، وتوباغو اد ترينيد

بييلوروسيا ،.ججممهورية تية السوفيا الاشتراكية نيا اوكرا ورية جمه ، 11,1^,
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 طية يمقرا لد ا لجمهورية ا ، ة لمتحد ا نيا تنزا جمهورية ، تية لسوفيا ا كية شترا لا ا

 جمهورية ، الليبية المربية الجمهورية ، السورية العربية الجمهورية ، الالمانية

 ساحل ، بيا زا ، ير زل ، نيا روما ، اهوي د ، الدانمرك ، ة المتحد الكاميرون

 ، سوازيلند ، السنغال ، سنغافوره السلفادور.، ، نكا لا سرى ، العاج

 العراق، ، الصين ، ل الصوما ، شيلي ، سيراليون ، السويد ، السودان

 غينيا ، الاستوائية غينيا ، غينيا ، نا غيا ، غواتيمالا ، نا غا ، غابون ، ن عما

، قطر ، قبرص ، فيجي ، العليا فولتا ، ا فنلند ، فنزويلا ، الغلبين ، و بيسا

لبنان، ، وس لا ، كينيا ، الكويت ، الكونغو ، كولومبيا ، كوستاريكا ، كوبا

، المكسيك ، المغرب ، مصر ، غشقر مد ، ليزيا ما ، لي ما ، ليسوتو ، ليبريا

، مبيق موزا ، موريشيوس ، نيا موريتا ، منغوليا ، ية لمسعود ا لعربية ا لمملكة ا

 الهند ، ا نيوزيلند ، نيكاراغوا ، نيجيريا ، النيجر ، ل نيبا ، النصا ، النرويج

 ، يوغوسلافيا ، طية يمقرا لد ا ليمن ا ، ن با ليا ا ، ا هولند ، ريا هنغا ، س ورا هند

. ن ليونا ا
. أحد لا : الجارشون

 ، فرنسا ، بلجيكا ، ايطاليا ، اوروغواى ، ( ٠ية ل تحدا لا ا — جمهورية ) المانيا : لستندون ا

 الولايات ، الشمالية ا وايرلند العظى لبريطانيا ا ة المتحد المملكة ، ا كند

. مريكية الا ة لمتحد ا

 ٠٠٠-٠٠اللمب- رل٠ د ع٠ذئ٠واا يروأ ١| ددادل >دو:ا ١ ١ ٢٠ آ يا-د £ا£٠£اأ,٠؟_ا الترار رتع مه ■؛:--؛•زا

 في ترغب للجنة ا ن ا تعتبر سرف ، ضا اعترا تسمع لم ما ، نها ا لت قا : لرعيسة ا

٠ تصويت اجراء ون د 4/6.14/1 .1098 القرار مشروع د اعتما

٠ص-و^ ج-ر١ ودون بالاج-لا-^ ٨تاً/٠,ل/لأ٠ةول<ا التراد >شرؤ^ اعتمد

 المناتشة اثناء ، اقتح قد كان لنرويج ا وفد ان اشارالى : ( مهيا )زا مانا كا لسيد ا
 ت نتهاكا ا جميع حول تحقيقا تجرى ن ا ن نسا لا ا حقوق لجنة لى ا يطلب ن ا ، مببيا نا سرألة حول مة لعا !

 الجنوبي الافريقي الاحتلال ظل في تجرى زالت ما التي الاساسية الحريات وانتهاك الانسان حذوق

٠ ميبيا لنا لشرعي ا غير
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( مبيرا زا ،. مانا ا لسيب ا )

 من مزيد رسة مما هي قتراح لا ا ا هذ خلف منة لكا ا صد لتا ا ن ا يفهم ،وذد ان تائلا ردف وا
 بأن تعتتد النرويج ان وقال . الوضع على العالمي العام الرأى واطلاع الجنوبية افريقيا على الضفط

 ينبفي ا ولذ . سي لسيا ا ل لمجا ا في صلة لمتوا ا ة لتحد ا الامم ل عما لا كملا عملا يصبح تد لتحتيق ا

 لثعبية ا لمنظمة ا مع لك وكن ميبيا لنا ة لمتحد ا مم الا مجلمس مع وثيق ون بتعا ء جرا لا ا ا هذ يتخذ ن ا

. الغربية الجنوبية لافريقيا

 ح قترا لا ا ن با وضحت ا ، رت ا د لتي ا لرسمية ا غير ت ورا لمشا وا ت قشا لمنا ا ن ا علا تا ستطرد وا

 اعترفت قد النرويتج وان ، المشاكل من ا د عد يثير سرف ، الحاضر الوقت في نفذ ما اذا ، النرويجي

. لحقيتة ا ٥ بهن

 الامر، هذا في ابداهما ين اللذ والتفهم التعاون على النرويجي الوفد يشكر ان يود انه وقال

 لنرويجي ا ح قترا لا ا عينية نصب يضع سوف ميبيا لنا ة لمتحد ا مم لا ا مجلس ن ا للجنة يؤكد ن ا يود نه ا كما

 صن تحقيقا ان التطورات اوضحت اذا اخرى مرة فيه ينظر وسرف ، ١٩٧٦ عام في عطه مواصلة اثناء

. قيمة و ذ يكون سرف لمتترح ا لنوع ا

 ا مؤيد صوت ما وفد ان فتالت تصويتها فعللة تكلمت : ( )الدانمرك ماركوس ة السيد

 لشكلة حل ايجاد الى الرامية المحاولات اعطاء الضرورى من انه يرى نه ،لا 1/6.14/1 .1097 الترار مشروع

 عناصر ببعض يتعلق فيما ية جد ت تحفظا انمرك للد فان ، لك ذ ومع . الزخم قدرمن اقصى ناميبيا

٠ ر لقرا ا مشروع
داخل الارا ة وحد اجل من السعي بان جارفا اعتقادا تعتقد الدانمرك ان تاءلة ومضت

يجب وعليه الفعالية من بمزيد اللجنة اعضاء هدف م سيخد ، وبناء نشط نهج اتباع حول الامن مجلس

مجلس م حكا ا ولتنفيذ لة لسأ ا ليها ا وصلت لتي ا لستعصية ا زمة لا ا سن للخروج لجهود ا ل تبذ ن ا

عليها ان تشعر ، ١١ للفقرة ها تأييد من بالرغم ، الدانمرك فان ولذلك . ( ١٩٧ ٤) ٣٦٦ الامن

 تلميح ، تشير صياغتها ان حيث من الديباجة من عشرة الثانية بالفقرة يتعلق فيما تحفظاتها ى تبد ان

 ثة التحد واردفت ٠ لها وفقا اجراءات يتخذ ان الامن لمجلس ينبفي التي السيثاق م احكا بعض الى

على للحصول مناسبة يراها اساليب اية اتباع في الحرية من الا لمجلس تترك ان ينبغي انه قاءلة
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الدانرا( ، ن و مارت ة )السيد

 .خارجية وزير لسان على جاء كا ، انه واضافت . اراضيها ة وحد على المفاظ مع ناميبيا استقلال

 عليه لمنصوص ا ، مة لعا ا لجمعية وا الامن مجلس بين ت لا.نمتصاصا ا بتقسيم م لتا ا لتتيد ا فان ، دحا بلا

. م ما شي مو ، ق لميثا ا في

 القرارعلى ت فقرا من كل على جرى التصويت ان لو انه فقالت مها كلا انمرك الد صثلة وواصلت

 حسل ينبغي بانه القاءلة نظرها وجهة مع تتفق لا التي ، الفترة عارضت الدانمرك لكانت ، ة حد

. الدولي والقانون للميثاق ووفقا السلمية بالوسائل الناميبية المشكلة

 ة الوارد للطلبات تستجيب ان ، قانونية لاسباب ، انمرك الد بوسع ليس فانه ، لك ز على علاوة

 ، ل يزا لا اناميبيا ة المتحد مم الا مجلس ره اصد الذى ١ رقم للمرسوم القانوني فالاساس . ١٥ الفترة في

 ت، جزاءا فرض الى ضمنا تشير ووكأنها تبد المرسوم مذا م احكا بعض وان ، شك موضع ، ها وفد رأى في

. ١٣ لفقرة ا على يضا ا تنطبق ت را عتبا الا ٥ وهذ 6 وحد من لا ا مجلس ت صا غتصا ا ضمن يتع مر ا وهو

الاعلام وسائل ن لا ، ا ٨ الفقرة لصالح التصويت من ايضا تتكن لم انمرك الد ان قاعلة ومضت
ناميبيا مشاكل تعن المعلوما تنشر الاعلام وساءل فان لك ذ ومع . الدولة لرقابة تخضع لا الدانمرك في

. واسع نطاق على
بعسة لسا ا لفقرة ا ل حيا بموقفها تحتفظ نمركية ا لد ا لحكومة ا ن ا ت لتحفظا ا ٥ هذ من ويتضح

. المنطوق من ٩و ٢ الفترتين حيال لك وكذ الديبا.جة من

 من ونيرها كرتها ن لتي ا ت لتحفظا ا برغم ، نمرك الدا ان علة قا مها كلا نمرك ا لد ا ممثلة غختتست وا

 المحاولات في تسهم كى المشروع هذا ايدت قد ، القرار مشروع في فرعية بنتاط تتعلق ي٠٠٠ اا٠ ٠-٠٠

 وطني. نا كيا بوصفها -. ستتلال لا ا على حصولها وهو - ميبيا لنا لمطلوب ا لجل ا د يجا ا لى ا مية لرا ا

. لسرعة ا وج.ه على قليميا وا

 ة مؤيد صوتت قد فنلندا ان فتال تصويته معللا تكلم : ( ا )فنلند ساريلا السيد

 النشط شتراك بالا القاضية سياستها مع تمشيا ، ٨./1/1..1098 و ٨./1/1.10و٢ الترارين مشروعي

. ناميبيا لشعب والاستتلال المصير تقرير تحتيق نحو الموجهة العهود في

 القرار مشروع احكام بعض حول ت تحفظا سن لديها ما رغم لك ذ فعلت انذئلندا تائلا واردف

 الامم واجب ان ، المنطوق من ؟ بالفقرة يتعلق فيما ، يرى وفده فان المثال سبيل رعلى . الاول

٠ سلمي حل يجاد لا الجهود ل بذ همو الاول ة المتحد
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 ل فنا ل_صوتد تطباد تددم : ( ن—الاتحادي ج-صئ-وريبةالأذيا ) ن وتما ا ذون إلعيد
 القرارات بمشاريع يتعلق فيما الاقليسية ت المجموتا مع اللجنة مكتب سها أقا التي بالصلات يرحب انه

 انباء مسائل في قيقي أساسعالمي طى التعاون و نم مشجعة خطوة باعتبارما سيبيا بنا الخاصة

٠ ر ستعما لا ا

 مشروع ا مؤيد التصويت استلاعته م لعد الاسف غاية يأسف رفده فان التطور هذا ضوء وفي

 ،الديباجة من ١ ٢ بالفقرة شيء كل قبل تتعلق وذده ت تحف:لأ ان أيضا وقال ، 4./٨٨/1..1097 القرار

 من ٤ بالفقرة لك وكذ ، ولي الد للسلم يد د ته- بانها ناميبيا في الحالة تصف التي الفقرة وهي

 وبالفقرة ، الوساءل بال التحرير أجل من الرفاتح الجمعية فيها تؤيد التي الفقرة وهي ، المنطوق

. ميبيا لنا الطبيعية الموارد ية بحما الخاص بالمرسوم المتعلقة المنطوق من ١ ٥

 يكرر وؤده فان ، ناميبيا في القنصلي التمثيل الى تشير التي ، ١٤ بالفقرة يتصل وفيما

 ة الوحد منظمة بمتا.الب يفي حل ايجاد تاول ، ناميبيا في قنصلية لها التي ، حكومته بأن القول

 ية د تحا لا ا نيا ألما جمهورية يا لرعا جل لا ا الراويلة الصالنع م ويخد السوا على ة المتحد مم لا وا لافريقية ا

 تدعواليها التي ، ناميبيا في الحرة الانتخابات بمسألة يتعلق وفيما . ناميبيا في يعيشون الذين

 الاوروبية السوق أعضاء أكد وقد . اخلاص بدل الفدرة مذه يؤيد ه وفد فان ، المنطوق من ٨ الفقرة

. ناميبيا يوم بمناسبة الموجهة المشتراة رسالتهم في النقطة هذه على لك كذ التسعة

 ر لقرا ا مشروع د عتما ا في بسرور شتركت ا قد ية ى تحا لا ا نيا لما ا جصهورية ن ا بقوله كلمته ختتم وا

. ناميبيا معهد الى أساسية مسادب.مة م ستقد أنها القول وكرر الرأى باتفاق "

صوتت قد ا مرلند ان ه وفد صوت تعليل في قال : ( ا هولند ) ستيرنيبيرغ السيد

الجنوبية افريقيا ية ولا ء نها با مخولة مة العا الجمتية تعتبر نها لأ (٢١ )د- ٢١٤٥ ر القرا ة مؤيد

الجذوبية افريقيا طى يجب انه أيضا وقال . الاساسية بالتزاماته البلد ذلك تقيد م عد الى بالنظر

القمع الى مية الرا ابير التد لجميع ا حد وتضع ميبيا نا عن ة المتحد الامم بمسؤولية وضوح بكل تعترف أن
 انتقال تيسير بغية الاقليم في وجوده يثبت أن ميبيا لنا المتحدة مم الا لمجلس تتيح وأن السياسي

. ة لمتحد ا الامم شراف با تجرى حرة ت با نتخا ا س سا أ على لسلطة ا
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( ا ولند ، سستيرنيبيرغ لسيي ا )

 بعض يه لد كانت أنه الا .ة/ة,ه/ة 07شرححالقرار ا مؤيد صوت قد ه وفد ان قائلا وضى
 فيسا ها يؤيد لم تقارير الآن يؤيد أن وذده لايستا.يح ١ الفقرة حالة ففي ؛ بشأنه مة الها ت التحفلا

 الناميبي الشعب جهود مواصلة ينبغي أنه يرئ ، المنطوق من ٤ و ٢ بالفقرتين يتعلق وفيما ؛ مضى

 لديه فان ، وعليه ؛ السلمية وبالوسائل اطارالميثاق في والاستقلال المصير تقرير تحقيق الى الرامية

 الكفاح عبارة والى ، ؟ الفقرة في الواردة الوسائل، برل الكفاح عبارة الى الاشارة بشأن ت تحف:اا

 ادراكا يدرك فهو ، ٣ الفقرة د وبصد ؛ الديبا.جة من عشرة الثالثة الفقرة في الواردة أشكاله بكافة

 يعتبر ن أ يستطيع لا ولكنه الغربية الجنوبية فريقيا لا الشعبية المنظمة تلعبه ى لذ ا م لها ا ور لد ا ملا كا

٠ ميبيا نا لشعب لوحيد ا لحقيقي ا الممثل كورة المذ لمنظمة ا

 ة المتحد مم الا مجلس تترير من ٩ الفقرة في أقرت قد العامة الجمعية ان بقوله كلمته واختتم

 من الاول الفصل في ة الوارد الاستنتاجات أن على يعترف ه وفد ان وقال . ءا/ش(02)م لناميبيا

أيضا يعترغى وهو ، ايجابيا عاملا ، الجنوبية افريقيا انعزال اعتبرت قد التقرير من الثالث الباب
 يؤكد أن أ.خرى ناحية سن يود ولكنه . بريتوريا في الحكومة على الشرعية "غير عبارة تعلبيق على

 مجلس باشتراك المتعلق 40/6.44/1.1097ر القرا مشروع من ٢٦ و ٢٥ و ١٩ الفقرات لصياغة تقديره

٠ للاقليم القانونية السلطة باعتباره ، ميبيا نا باسم ، ناسيبيا

 ا مؤيد صوت قد ها وفد ان صوتها تعليل فو قالت : ( النسا ) هولتزر الآنسة

 الجنوبية افريقيا موقف من استيائه عن فيها موارية لا بطريقة الاعراب بغية 4/6(.4/1.1097 القرار مشروع

 بمقررات التقيد على البلد ذلك حمل الى الرامي ا. الضغ مضاعفة بوجوب اقتناعها واعلان ناميبيا ل حيا

٠ ة لمتحد ا مم لا ا

 ٠ القرار مشروع في ة الوارد النقاط بعض حول ت التعفذا بعض النمساوى للوفد أن بيد

 النسا تواصل بينما انه كر يذ أن الوفد ذا٠ يود ، الديبا.جة من عشرة الجادية بالفقرة يتعلق فغيما

 الجنوبية افريقيا ادعاء أساس على ذلك لاتفعل فهي ، الجنوبية افريقيا مع بلوماسية د علاقات اقامة

 ،التقييد هذا الى وبالنظر ٠ بالفمل ناميبيا عن بالنيابة ، أوتصرفها ناسيبيا عن نيابة بالتصرف

للامم تحديها طى الجنوبية افريقيا تشجع الصلاقات هذه بأن القاءل الرأى لاتقبل النمسا فان
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( ا النس ، ولتزر )الانسة.

 مسن ولي الد المجتمع يحرم أن شأنه من بريتوريا سخ الصلاقات جسع قطع أن تعتقد وهي المتحدة

. موتفمها تغير كي الجنوبية افريقيا ومة٤. على للضغط العلاقات هذه ام استخد امكانية

 كانت مهما ، ناميبيا في الحالة بأن اتتناع لى ليست النسا فان الثانية الناحية ومن

 للسلم ا يد تهد تشكل نها بأ جة يبا الد من عشرة نية لثا ا لفقرة ا في رد لوا ا لوصف ا تستحق ، يرة فط

٠ الميثاق في الوارد المعني اطار في الدوليين والامن

 الى تري ة العتحد الامم جانب سن تدابير أية تؤيد النسا ان قاءلة هولتزر الآنسة وأضافت

 ٨ الفقرة على خاصة بمذة وتشني ٤ الفترة .ياغة لى تعترنى فهي ولذلك ، سلمية بطريقة المسألة حل

٠ المنطوق من

 المناقشة في ذلك الى أشار أن سبق كما ، استعداد طى النمساوى الوذد ان أيضا وقالت

 المزيد منع الى الراسية القانونية الناحية من السليمة ، العطية التدابير جميع لتأييد ، للبند العامة

 خطيرة ت تحفظا لديه أن الا ، الناميبي الضاربالشعب ، الطبيعية ناسيبيا موارد استغلال من

٠٢٢ و١٥و١ . الفقرات في والمشاراليه ميبيا لنا الابيعية الموارد ية بحما الخاص ١ رقم المرسوم بشأن

 شعب اعطا قبل ، ة المتحد الامم على أن ذلات يعتقد وفدها ان قائلة كلمتها واختتمت

 فئة بأية عتراف لا ا عن تحجم ن ا ، يمقراطية ود رة ت با نتخا ا في ارادته عن للتعبير فرصة ميبيا نا

 الحقيقي أو الوحيد الممثل باعتبارها ، بيرا به تحذلى ى الذ التأييد كان مهما ، خاصة سياسية

٠ ميبي النا للشعب

 د لوف ا ن ا صوتها تعليل في لت قا : ( لسويد ا ) ن هما ا - سكوتسبيرغ ة لسيد ا
 العادلة للقضية الراسخ تأييده يد جد من ليؤدد ٨/1ب.../1097ر القرا مشروع ا مؤيد صوت قد السويدى

٠ الموضوع من التحدة الامم تقذه الذى الاساسي الموقغ وليؤيد الناميبي للشعب
 ، مشلا ، حاجة ثمة فليس ؛ المشروع أحكام من كم كل طى يوافق انه يعني لا ذلك أن بيد

. المنطوق من ٤ الغقرة في الواردة النقطة من التقليدى السويد موقف اعلان تكرار الى

 قد ية السويد الاعلام وسائا. بأن للجنة تؤدد أن تود فهي ، ١٨ بالفقرة يتعلق فيما أما

 بمحف ذلك فعلت وأنها ، الافريقي الجنوب في والاستعمارى العنصرى الظلم عن وافية أنباء نشرت

٠ الحكومة من للضغط تتعرض أن ودون اراداتها
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لسويد ا ، ن محا -ا سبيرغ مدكوت ة لسيد ا

 الامن مجلس بين الاختصاصات بتقسيم القاضي أ المبد الدوام على السويد أيدت ولقد ا مذ

من الا سجلس امتيازات سن أن ذلك . اته ن الميثاق في د المحد التقسيم وهو العامة والجمعية

فان ، ناميبيا حالة وفي . وليين الد والامن للسلم ا تهديد تعتبر ما حالة كانت ا ماذ تحديد وحده

 لك ذ أعلن أن السويد لسفير سبق كما ، الميثات من ٣٩ المادة تطبيت تبرر الظروف أن يرى ها وفد

 على الزامي حظر فرشت الى اعي القرارالد شروع ا مؤيد صوت فقد السبب ا ولهذ ، من الا مجلس في

 ثلاثة بها أدلى التي الثلاثة السلبية الإصوات بسبب يعتمد لم ى والذ الجنوبية افريقيا ضد لاسلحة ا

 من عشرة الثانية الفقرة فحوى على توافق السويد فان ولذلك . الدائسين من الا مجلس أعضا من

 العامة الجمعية جانب مسن الاعلان مذا مثل أن اته ذ الوقت في تدرك وانها ، القرار مثروع ديباجة

. قانوني .فعول أى له يكون أن دون رأى ءن تعبير الا ماهو

 المرسوم من السويد بموقف لك كذ يتصل ذاته ت صا ختصا لا ا تقسيم أ مبد ن ا ئلة قا فت وأرد

 تتناقص الا بمكان الاهمية من أن على السويد توافق فبينما . ميبيا لنا الطبيعية الموارد ية الخاصبجما

 يمكن لا أنه ترى فانها ، بنفسه منها الانتفاع ذاته الناميبي الشعب يستطيع أن قبل الموارد هذه

 طلب التي المنطوق من ١ ٥ الفقرة تؤيد أن تستطين لا فهي وطيه ؛ قانونا لمزمة السرسوم م أحكا اعتبار

٠ داملا ا تقيد بالمرسوم التقيد الاعضاء ول الد جميع الى فيها

 لمشروع ا مؤيد ، التحفظات هذه من بالرغم ، صوت قد ها وفد ان قائلة كلمتها واختتمت

 الآرا مع أساسيا اتفاقا يتفق ناميبيا شعب ينصف .ل لأى الاساسية المبادئع من موقفه لأن القرارككل

٠ المشروع في عنها المعرب

 مشروعي ا مؤيد صوت ه وفد ان صوته معللا قال : ( الصين ) فا - و ووميا السيد
 على يؤيد الصيني الوذد أن يعلن أن الضرورو من يرى أنه بيد ، بناسيبيا الخاصين القرارين

 فالكداح ٠ الضادة الرجعيين لثورة الثنائية التنتيتات ضد الثورية الشنائية التتيكات م استخد, الدوام

 التي الطريقة هي هذه لأن ، لا أم ت وضا »فا لك نا٥ كانت سواء ، يزداد أن ولابد أساسي أسر السلح

٠ النصر تحقيق بما يمكن
 القرار مشروع منطوق من ٨ الفقرة بشأن ت التمفظا بعض وذده لدى ان قائلا وأردف

سلطات على ي وينبغ شرعي غير احتلال هو .يبيا لنا الجنوبية افريقيا فاحتلال . ,٠
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( اليهين ، فا وومياو- )السيد

 العرة الانتخابات مسألة تطن فلن ، وليه . الاقليم ن ادارتها فورا تسحب أن الجنوبية افريقيا

 يعني قد العط ذا شل لأن الشرعي فير احتلالبا توامل الجنوبية افريقيا داست ا الاقليم في

 ، جدا قد ر ما الاستى أن الى الاشارة لك )ذ وينبغو، . القنعة الشرعية صفة الاحتلال هذا اعطاء

 تصوره مايمكن كل الى اللجوء الى الجنوبية افريقيا في العنصرى بالنظام ، الاخيرة السنوات في

. »يبيا نا في لشرعي ا غير ه وجود تلى لشرعية ا صفة ضفا لا ولة محا في ت وتكتيكا حيل من

 الدولي المصرف الى تشير ,٠ القرار شروع من ١ ٠ الفقرة ان قائلا واسترسل

 هاتين أن الى يشير أن الضرورى من ان وفده ويرى . الدولي النقد وق وصند والتعمير للانشاء

 مايسمى طرد بشأن ( ٢٦ - )د ٢٧٥ ٨ العامة الجمعية قرار تنفيذ الى بعد ا تعمد لم المنظمتين

 دولتين بوجود الاعتراف على تقوم سياسة تتبعان تزالان لا وأنهما شيك كاى تشان زمرة بممثلي

 يع-رب ه وفد فان السبب ا ولهذ ٠ الشعبية الصين جمهورية من معاديا موقفا ان وتتخذ صينيتين

. المعنية لفقرة ا في المنخلمتين تين ها لى ا رة شا الا بشأن ته تحفظا عن

 ن ا صوتها تعليل في لت قا : ( مريكية لا ا ة لمتحد ا ت يا لولا ا ) يت هوا لآنسة ا

 اللغة على تعترض نها له ٨/0//.1.1097 القرار مشروع على التصويت عن امتنعت قد ة المتحد الولايات

 الثانية الفقرة تأييد خاى بوجه تستطيع لا فن.ي ؛ والمنمط.وق الديباجة ت بعضفقرا بها صيغت التي

 . الدوليين من والا السلم على خطرا تشكل بأنه.! ناميبيا في الحالة تصف التي ، الديباجة سن عشرة

 أن ترى لأنها ها ضد صوتت ة المتحد الولايات لكانت ، جدة على الفقرة تلك على التصويت جرى ذلو

 تتاح أن ينبغي أنه ة المتحد الولايات وتعتقد . الراهنة الظروف في ى مجد غير الوصف هذا مثل

 السياسي الهيكل ول ارائه عن ، ة المتحد الامم اشراف تحت ، بحرية للاءراب فرصة ميبيا نا لشعب

 السلح الكفاح طريق وليسءن السلمية بالوساءل ناميبيا في التغيير تؤيد وهي ، للاقليم والدستورى

 ة المتحد الولايات فان ذلك الى ضافة وبالا ٠ القرار ضط.وق من ٤ الفقرة ، ضمنا ، به تسمح الذى
 يقر لم الناسيبي الشعب أن اذ الاقليم لشعب الوحيد الحقيقي الممثل ناميبية منظمة أية لاتعتبر

 الحالة نتيجة على ما قد يحكم ، الشروع ان ما وفد ويرى . الحقيقي ممثله هو من بعد للاسف

. ميبيا نا في لرامنة ا لسياسية !
ا رقم للمرسوم القانونية الفعالية حول حكومتها تخامر أساسية شكوكا ان قائلة وأردفت
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( مرياية لا ا ة لتحد ا ت يا الولا ، يت وا لآنسة ا

 التسي ت الفقرا طى حكم ر ا صد ا في بحقها تحتفند وأنها ميبيا لنا ة المتحد مم لا ا مجلس درعن لصا ا

. لمرسوم ا لك ن ول تتنا

 على المترتبة المالية الآثار حول ارائها عن ستعرب ة المتعد الولايات ان قائلة واسترسلت
. الخاصة اللجنة في تثارالسألة ط عند القرار مشروع كاملم

 بخصوص اليه التوصل تم الذى الرأى اتفاق فو، اشترك قد وفدا ان بقولها كلمتها واختتمت

 تحفظات لديه تزال لا أنه بيد ، ميبيا لنا ة التحد الامم وق بصند الخاص /./،1.109القرارت مشروع

 رض سيعا فهو ، وعليه ؛ ت للتبرعا ة لمتحد ا مم للا ية د لعا ا نية لميزا ا من ت ا د عتما ا برصد يتعلق فيما

 ة التحد الولايات ان أ.خيرا وقالت . النناسة اللجنة في السألة مناقشة تجرى ط عند الاجراء ذلك

 ريبي لتد وا لتعليمي ا ة لتحد ا مم لا ا ج لبرنا ر ولا هل٠ ٠٠٠ بمبلخ لية لحا ا لسنة ا ل خلا تبرعت قد

٠ الناميبيين مة لخد التحديد وجه طى مخصصة الاموال ه هن وان ، الافريقي للجنوب

 ه وفد ان فقال صوته مهللا تللم : ( ة المتحد المطاة ) سون ريتشارد السيد

 قريبا ادارتها الجنوبية افريقيا سحب يبذ وأنه قانوني غير ميبيا لنا الجنوبية افريقيا احتلال يعتبر

٠ ة لمتحد ا مم لا ا ف شرا ا تحت طية يمقرا د ت ورا شا ء جرا وا

 ، شيء كل قبل ، لأنه 4/6.4./3097القرار مشروع على التصويت عن ٥ وذد امتنع فقد لك ذ ومع

 ا يد تهد تشكل ناميبيا في الحالة ان تؤكد التي ، الديباجة من عشرة الثانية الفقرة قبول يستط.يع لا
 الخاص المرسوم بصحة يقبل أن لايستطيع يكررأنه ذلك على علاوة وهمو ؛ الدوليين من والا للسلم

 فهو ذلك عن رفضلا ؛ العنطوق من ١٥ الفقرة في المشاراليه ميبيا لنا الطبيعية الموارد بحماية
 يعني ذلك أن على تفسر أن يجب الوساءل بدل الناميبي الشعب كقاح مشدروعية الى الاشارة أن يفترض

 الى الموجهة النداءات يقبل أن ه وفد يستطيع ولا . ة المتحد الامم لميثاق وفقا فقط السلسية الوساءل
 مع الاتجاركليا الفعن أن يقبل أن ولا ، الجنوبية اذريقيا الاتجارمع عن للكف الاعضاء الدول

 الآثسار بشأن ذلك5 ت تحفظا حكومته لدى ان وقال . الناميبي الشعب صالح في سيكون ناميبيا

 منطوق من ٢٣ و ٢٢ و ٢١ و ٢٠ الفقرات في ة الوارد المقترعات على والمترتبة بالميزانية المتعلقة

الغربية الجنوبية فريقيا لا الشعبية النظمة بأن تصترف حدومته أن من فبالرغم وأخيرا . القرار مشروع
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يالتذة ،ا اتترون لتين
 مي خاصة مننلمة أية أن الى الضنية الاشارة تقبل أن لاتستطيع فهي ، هاءة سياسية منظمة هي

. صيبيا نا لشعب لوحيد ا لحقيقي ا لمثل ا

 بخصوص اليه التوصل تم الذى الرأى اتذاة في شارك قد أن وفده سرور دواعي لمن وانه

. له تبرعت أن لحكورته سبق الذى ميبيا لنا ة التد سم الا وق صند بشأن ٨./٨/1القراريومة.

 ن رب الهذرا أيد نذل ق نذل ان ل فقا وتد باد تذلدم : ( ا نيوزيدند ز والر العصيد

 القرار زاء أجس بعض قبول في الصعوبة من شيئا واجه قد أنه الا ، هنيهة منذ ين المتخذ

 لافريقيا الشعبية المنظمة بمنحها ، المضتطوق من ٣ الفقرة ان ، أولا يرى فهو : ٨/0ب./1..1097

 ، الاخرى المنظمات على رحكط تصد انصا ميبية النا التحرير ت منظما بين بارزا ورا د الغربية الجنوبية
 الاقليم في هامة سياسية قوة كورة المذ المنذلمة أن من فبالرغم ؛ ه يؤيد أن ه وفذ يستطيع لا الامرالذى

 ، ثانيا ، لوذده وينبغي هذا . اقليه مستقبل يقرر أن ينبغي الذى هو ككل الناميبي الشعب فان

 ١ رقم المرسوم تتناول القرارالتي أجزاء من موققه عن الاعراب بحق الحاضر الوقت في يحتفظ أن

 عنها أءربت لتي ا لشكوك ا خرى لا ا الوخود ر يشا ه وفد فان ، وثالثا . ميبيا نا مجلس عن ر ٠ر لصا ا

 لتحقيق السلحة القوة استخدام في تتسامح أنها تفسرلى قد واشارات القرارعبارات تضمين حول

. نلك على تشجع أنها أو تسوية

 في لاشتراكه مسرور وفده ان صوته تعليل فو قال : ( كندا ) وين بود السيد

 الامم وق بصند الخام /، .1ب/1.109القرار بشروع يتعلق فيما اليه التوصل تم الذى الرأى اتفاق

٠ ميبيا لنا ة لمتحد ا

 سيما ولا ، واضحة بصورة ة فيد أحكام ة تد يتضمن 4/6.٨./1097 القرار ان قائلا وأردف
 على ناسيبيا شعب ة وساعد العام الرأى لتعبئة الايجابية التدابير اتخاذ طى تحث التي تلك منها

 سجموعات دعوة من المشروع مو قد به قام بما يرحب وفده ان وأضاف . المشروعة السياسية حقوقه ممارسة

 هوأساسا ، النطوق من ٨ الفقرة اضافة عدا فيا ، النص أن الا ، ملاحظاتها ابداء الى أخرى
 الجوانب فيه تراعى ه لأحكا هام تعديل أى يجر ولم ، الاقليمية المجموعات على وزع الذى النصذاته

ببعث هؤلاء قبل فلو ٠ المشروع تدمي لى الاقليمية ت المجموعا مختلف وفود عرضتها التي العطية
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( ا ذند ، وين بود لسيد ا )

 اتفاق الى التوصل بغية يؤيدها أن شاى بلا ه وفد ستعطاع لا القترحة الموضوعية التغييرات

. الرأى في

 تشير الترارالتي حي نوا بعنى قبول في الصعوبة من شيئا واجه قد وفده ان قائلا واسترسل

 تهديدا تشكل بأنها ناميبيا فى الحالة وتصف المسلنح أوالكذاح العنف الى اللجوء امكان الى ضمنا

 قومية ت با نتخا ا ء جرا با لمتعلقة ا المنطوق من ٨ لفقرة ا ضافة با يرحب وانه . وليين لد ا من لا وا للسلم

 المنظمة تتمكن أن المبم من أن يرى وأنه ، ة د المتم للامم المباشرين والمراقبة الاشراف تحت حرة

 تمثيل الى تسعى التي الاخدرى السياسية والفئات حزاب الا وجميع الغربية الجنوبية لافريقيا الشعبية

 لتهيؤ ا بغية ميبيا نا لشعب المطلق التأييد تلى لحصول ا جل أ من تها بحملا م القيا من ميبيا نا شعب

 النطاق الواسعة الآثار في تفصيلية بصورة النذار مواصلة ينبغي بأنه رفده ويعتقد . للاستقلال

، بعد المرسوم يناقش لم من الا مجلس أن وبعا . ميبيا نا مجلس الصادرعن ١ رقم السرسوم على المترتبة

ولهذا ؛ المرسوم حذا تطبيق ازا موقفه ن الاعراب في بحقه الاحتفاظ في يستمر أن بود ه رفد فان

٠ المنطوق من ٢٢ الفقرة على المترتبة الطلية الآثار ل حيا ته تحفذلا عن الاعراب من له فلابد السبب
تقييد ينبغي أنه الكندى الوخد يرى ، ة ود محد المتوفرة الموارد أن الى وبالننلر ، قال ، وأخيرا

. ممكن حد أقصى الى علامية الا للأنشطة المخصصة ت ا د لاعتما رة| وزيا السذر ت نفقا

الظمر بعد ١/١٥ الساة فى الجلسة فعت




